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⑦ Xg
= 3 - ×

, -3×2

Tableau ① : Darstellung der "
Baus - Vanille

"

Xs , xy
dieses Tableaus und

der Ziel funktionierten G
als affine Funktion der

Nicht - Bens - Vau - the - K
, xz

dieses Tableau .

Aufgehe : Wahle nicht - wegen
Belegungen der Nicht - Baus -

Variablen
,
so dass du

Baus - Variablen auch nicht -

vegane Werk annehmen und

G möglich groß wird
.
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Beobachtung : Erhöhen von ×
,
vergrößert G .

[ Weh ×
,

in G = Ot I. x
,

t l - xz

positiven Koeffizient (
"
reduzierte Kosten "

)
hat

. ]



sohu.tt/''Pioo , Um I " zu erhalten
,

sehe ¥" auf den nominalen

Wert 670
,

so dass

× ! = 3 - I. er 70 ⇐ S = # =3
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"
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Wir erhalten die Lösung

¥ ¥ ¥ ¥
" " " "

I O 2 0

von Werl G = Ot t x ! = l

i
k " ist die Baus - Lösung zur neuen

Ban II ,
3 }

,
die an der alten

Baus 13,4 ) durch Anstand von Xy

gegen
×
,
entsteht .



Das Tableau zu neuen Baus 143 )
erhebt man mittels Aufbaus von

Xy = 3 - Ix
,

- tz

nach ×
,

:

×
,

= I - JI - txy ( * )

und Ersetzen der neuen Bois - Variablen ×
,

in allen übrigen Geigen :
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xg = 3- ( I - tgxz - tgxy ) - 3×2

×
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= I - GE - Jury

} = Ot ( l - Gez - ¥ , ) t E
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